

今年南京中招政策总体稳定,6月17日-18日进行文化考试。变化是新增加13中和29中面向全市招生以及见义勇为人员或其子女可加5分……现代快报记者3月8日从2017年南京市中招政策新闻通气会上了解到,《南京市2017年高中阶段学校考试招生工作意见》已经发布:中考3月上旬网上报名,6月下旬“见分填志愿”,7月份招生学校分为4个批次网上远程录取。南京市招生办招生考试服务热线52310667将常年开通,市招生办门户网站“南京招生信息网”(<http://www.njzb.net>)上也将发布相关规定要求和工作日程,接受学生、家长和社会的政策咨询和工作监督。

通讯员 施昭 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳

2017中招政策出炉,6月17日、18日文化考试 南京13中、29中首次面向全市招生

变化

新增13中和29中向全市招生

南京市招生办主任钱汉平介绍,为全面落实国家和省市《中长期教育改革与发展规划纲要》精神,并结合城乡统筹发展的要求,市教育局对全市中招政策进行了全面、广泛的调研和分析。在保持政策稳步执行的前提下,在普通高中统招生范围逐步扩大的基础上,今年新增加第十三中学和第二十九中学面向全市招生,积极稳妥地推进全市普通高中招生范围的调整。

南京市普通高中按规定范围招生,其他学校面向全市招生。原市区包括玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、栖霞区、雨花台区、原浦口区、化工园区,全市包括原市区和其他区。

南京适当增加面向全市招生的普通高中,积极稳妥地调整全市普通高中招生范围。原市区范围内的普通高中统招生面向原市区招生,其中南京外国语学校(部分计划)、南京师范大学附属中学、金陵中学、第一中学、中华中学、第十三中学、第二十九中学等7所普通高中统招

生也面向全市招生。

其他区范围内的普通高中统招生面向本区招生,其中江浦高级中学、第十四中学、江宁高级中学、南京师范大学附属中学江宁分校、南京师范大学附属扬子中学、大厂高级中学、六合高级中学、溧水高级中学、高淳高级中学统招生也面向原市区招生。

招收指标生和科技、体育、艺术特长生的普通高中按市教育局有关部门文件规定的范围招生。

普通高中中外合作办学项目及国际课程班面向全市招生。

现代快报记者了解到,尽管从几年前开始,溧水、江宁等部分优质高中,也面向原市区招收统招生,但主城区的意愿不高。同样,南京市属四所优质高中,面向其他区的招生,生源也不多。而今年两所顶级的区属高中加入了向全市招生的范围。有关人士透露,现在各校的招生计划未定,不过预计扩大招生范围对考生报考的影响并不大。

见义勇为人员或其子女可加5分

同时,为落实江苏省人大审议通过并颁布的《南京市奖励和保护见义勇为人员条例》的要求,今年在中考照顾政策中新增“受到市级以上人民政府或者省级以上部门奖励的见义勇为人员或者其子女,可加5分”这一条款。

2017年具体的照顾加分政策为:

烈士的子女可加30分;

因公牺牲警察的子女,可加20分;

荣立个人二等功以上警察的子女,一级至四级残疾警察的子女,可加10分;

台籍青年、归侨青年、华侨子女、归侨子女、高层次留学回国人员的子女、南京市“紫金人才计划”中顶尖人才和领军人才的子女、南京市“领军型科技创业人才引进计划”入选者的子女,可加10分;

受到市级以上人民政府或者省级以上部门奖励的见义勇为人员或者其子女,可加5分;

少数民族考生可加5分。

军人子女按照南京市军人子女教育优待的有关规定予以照顾。

如果考生同时符合几项加分条件,按其中最高的一项加分,不合并加分。申请享受加分政策的考生,经相关部门审核后在网上公示。



流程

6月17日、18日 文化考试

中考考试科目满分分别为:语文、数学、英语(含听力口语考试)各120分,物理100分,化学80分,思想品德、历史各60分,体育40分,中考成绩总分为700分。

生物、地理考查为在线机考,分为合格、不合格两个等第,考查合格者方可报考指标生志愿和第一批次学校。初中物理实验操作、化学实验操作考查分为合格、不合格两个等第,录取时供招生学校参考。

思想品德和历史学科合场、合卷,实行开卷考试,其他学科实行闭卷考试。各科考试均在答题卡上答题。英语听力口语考试由省统一命题,区教育局组织实施,考试满分为30分。

体育考试由市教育局制定实施办法,区教育局组织实施,使用电子设备测量成绩。考生在3类选项中各选择1个项目测试,3项满分40分。

综合素质评价以等级制呈现,录取时供招生学校参考。

中考结束后,市招生办和市教研室共同组织全市中考文化科目的网上评卷。市、区教研室负责选聘合格的评卷教师。

可填四批次 七个志愿

考生意愿(含征求志愿)采用动态口令卡加密方式统一在网上填报。发布中考成绩后,考生于规定时间内填报升学志愿。志愿填报个数(共7个)如下:

提前批次(2个):招收指标生的普通高中学校1个;师范学校,招收科技、体育、艺术特长生的学校(中职学校除外)1个。

第一批次(2个):四星级及经批准在第一批次招生的普通高中学校、中职与普通本科“3+4”分段培养专业班。

第二批次(2个):三星级及以下普通高中学校、中高等职业教育“3+3”分段培养专业班、综合高中班、五年制高职专业班、国家级重点技工学校技师班和高级技工班。

第三批次(1个):中等专业学校中职专业班、技工学校高级技工班和中级技工班。

考生网上填报志愿时间截止,修改权限立即关闭,最后生成的信息即为确定志愿,任何人不得更改。考生在监护人的指导下自主填报志愿,任何学校和个人不得干涉,不得强迫考生报考指定学校。

制图 俞晓翔